
4PCS/
EACH

Model No.:FS20020 Assembly Instruction

M6*40
M6*45

EACH

M6*25
M6*20
M6*25

H

2PCS

D : Det anbefales at bruge den 
korte skrue først, hvis det ikke 
virker, så kan den lange bruges.
Hvis

 

den

 

lange

 

skrue bruges,

 

så 
skal man være opmærksom på 
ikke, at stramme skruen for hårdt, 
da det kan risikeres at den skrues 
igennem til den anden side af

ryggen og sædet. 

4PCS/
EACH

Model No.:FS20020 Assembly Instruction

M6*40
M6*45

EACH

M6*25
M6*20
M6*25

H

2PCS

D : Det anbefales at bruge den 
korte skrue først, hvis det ikke 
virker, så kan den lange bruges.
Hvis

 

den

 

lange

 

skrue bruges,

 

så 
skal man være opmærksom på 
ikke, at stramme skruen for hårdt, 
da det kan risikeres at den skrues 
igennem til den anden side af

ryggen og sædet. 


	页 1

